

PRESIDÊNCIA DO GOVERNO REGIONAL DOS AÇORES

Declaração de Rectificação Nº 8/1997 de 10 de Abril

Conforme comunicação do Gabinete do Secretário Regional da Presidência para as Finanças e Planeamento, a declaração de rectificação publicada com o n.º 7/97, no *Jornal Oficial*, I série, n.º 12, de 20 de Março de 1997, p. 155, contém uma inexactidão que se rectifica.

Assim, onde se lê:

“Processo 960055”, deverá ler-se:

“Processo n.º 960071”.

4 de Abril de 1997.- O Secretário-Geral, *António de Oliveira Rodrigues*.